

**Møtedato:** Mandag 15.05.24 kl. 19.00-22:00 i konferanserommet i 2. etasje, Misjonshuset (MH)

**Til stede:** Ingar Hjelset, Erik Gamborg, Birgitte Sørskår, Viggo Lütcherath (1.varamedlem), Bernt Olav Rimmereid (2.varamedlem) og Frank Vorhaug (pastor)

**Forfall:** Astrid Krüger Eiken og Eivind Jåtun

**Referent:** Frank

**Åpning og noe å bite i:** Frank

Sak nr. Saker

**Fotografering av styret**

Gruppebilde av styremedlemmene som var til stede.

**Åpning og bønn**

2Tim 2,2: Det du har hørt av meg i mange vitners nærvær, skal du gi videre til pålitelige mennesker som er i stand til å undervise andre.

Vårt oppdrag er å gi videre det vi har fått. Vi er ikke i stand til å gi videre noe vi ikke har mottatt selv, derfor må vi leve tett på Jesus i Hans Ord og utrustes av Ham.

Som ledere skal vi ikke bare betjene menigheten, men utruste menigheten ved å utruste ledere. Hvem kan du følge spesielt opp dette året/denne 2års-perioden, så vedkommende kan gi videre til andre det de har fått?

53/24 **Godkjenning av innkalling med sakliste**

Godkjent med en eventuelt-sak.

54/24 **Godkjenning av referat fra 09.04.24**

Godkjent.

55/24 **Økonomirapport 1. kvartal 2024**

Inntekter:

Kollekt: 18.000 bak budsjett. (9.000 foran 2023)

Fast givertjeneste: 107.000 bak budsjett. (13.000 bak 2023)

Kostnader:

Strøm: 39.000 over budsjett. (31.000 over 2023)

Overføring til NLM: 165.000 under budsjett. (23.000 under 2023.)

Underskudd: 193.000 under budsjett. 29.000 svakere enn 2023.

Vedtak:

Vi vil informere nyhetsbrev og gudstjeneste for å bevisstgjøre på givertjenesten.

56/24 **Nyplanting ut fra Misjonshuset**

1. Orientering fra samtale med styret i Fjellhaug bedehus, Vågsbygd m.fl.

2. Innstilling til ekstraordinært årsmøte

Vedtak:

Styret kaller inn til ekstraordinært årsmøte etter gudstjenesten 02.06.24.

Innstilling til ekstraordinært årsmøte ble vedtatt.

57/24 **Julemesse 2024**  
Brev fra leder i julemessekomiteen.

Vedtak:

Med det lovverket vi har i dag hvor maks innsamlingsbeløp for lotteri (uten særskilte tiltak) er kr 200.000, anbefaler styret kun hovedlotteri og barnelotteri i 2024 med møte og matsalg, salgsvarer og gjerne en variant av misjonsinnsamling. Det siste kommer styret tilbake til.

58/24 **Menighetsbønnen** – epost fra Torbjørn Larsen 12.04.2024  
Ønske om å inkludere Israel, det ufødte liv og ekteskapet inn i menighetsbønnen.

Vedtak:

Forslag til valgfrie ledd ble vedtatt.

59/24 **Partnermenighet med Laget (NKSS)**  
Laget har de senere år bidratt flere ganger på MUF og på Nærmere-bibelundervisning for unge. På pastors henvendelse om besøk til kurs om å dele tro, ble det spurt om vi er partnermenighet da partnermenigheter prioriteres for besøk.

Vedtak:

Misjonshuset ønsker å vise støtte til Laget og søker om å bli partnermenighet og forplikter oss ved det til å gi fast kr 5000,- i året samt å be regelmessig for Laget og ha fokus på skoler og studiesteder i en gudstjeneste i året.

60/24 **Undervisning i MH høsten 2024**

Prioriterte onsdagssamlinger:

1. Å dele tro i praksis v/T. C. Due-Tønnesen (3 onsdager)  
MUF er med som medarrangør og foreslår annenhver onsdag 18-20.
2. Tro og liv v/Ludvig Taule
3. Psykisk helse og kristen tro v/Ove Heradstveit
4. Lese Bibelen sammen – 3 onsdagskvelder? (utsettes)

MUF ønsker at det gjøres et nytt forsøk på Middag på Tvers.  
Styret støtter dette og vil ta det opp igjen fra høsten.

61/24 **Samtalekveld om «Misjonærbarna»? - utsatt**

Er det behov i menigheten for en samtalekveld om tematikken som har kommet fram gjennom podkasten «Misjonærbarna» og det som rører seg i Misjonssambandet rundt dette?

62/24 **Stillingsinstrukser, formalisering av arbeidsgiveransvar mellom Misjonssambandet sør og MH, samt klargjøring av forholdet mellom MH og NLM Trossamfunn** Jfr. sak 47/24

Orientering fra pastor

1. Stillingsinstrukser for de ansatte i MH er delt med styret.
2. Formalisering av arbeidsgiveransvar
  - a. Alle ansatte er formelt ansatt av Misjonssambandet sør og regionen har arbeidsgiveransvaret, men en rekke ansatte har spesifikt tjenestested f.eks. MH, Misjonssalen Mandal o.l.
  - b. Pastor har i MH personaloppfølging av: sang- og musikkleder, ungleder og administrator.
  - c. Både regionleder og styreleder i MH har årlige medarbeidersamtaler med pastor.
  - d. Styret i MH leder arbeidet i MH og vedtar derfor arbeidsinstruks for de ansatte med tjenestested MH.

- e. Med vedtaket i hovedstyret i feb. får vi større forutsigbarhet n.d.g. mulighet for ansettelser ved økt givertjeneste.
3. Forholdet mellom MH og NLM Trossamfunn
- a. NLM Trossamfunn gir en kirkerettslig tilknytning til organisasjonen.
  - b. Medlemskap i NLM Trossamfunn sier mer om hvordan den norske stat ser på deg enn hvordan Misjonssambandet ser på deg.
  - c. Hovedstyret er (kommende: sentralstyret/tilsynsrådet vil være) overordnet styret i NLM Trossamfunn.
  - d. MH skiller ikke på hvordan vi betjener våre medlemmer om de er med i trossamfunnet eller ikke. Vi vil vakte oss for at folk skal oppleve seg som B-medlemmer i Misjonssambandet om de ikke er medlem i trossamfunnet.
    - i. Men en som er medlem i Dnk vil i forbindelse med f.eks. begravelse kobles opp mot Dnk og ikke MH, med mindre pårørende tar aktivt initiativ til dette.
    - ii. Vigselsretten er knyttet opp mot medlemmer.

Statsstøtte går til regionleddet (som har lønnskostnadene) samt noe til administrasjon ved hovedkontoret.

Foreldre av barn som døpes i MH spørres alltid om hvor dåpen skal registreres, om barnet skal meldes inn i NLM Trossamfunn eller Dnk eller annet trossamfunn.

#### 63/24 **Nye møteverter**

1. Møtevertgruppa ledet av Øystein Johannessen slutter etter sommeren.
2. Gruppa ledet av Gudveig Øen trenger 1-2 mannlige medlemmer

Vedtak:

Utfordre i nyhetsbrev en bibelgruppe til å ta møtevertansvar hver 7. uke.

Viggo går inn i gruppa til Gudveig.

#### 64/24 **Tjene hverandre - utsatt**

1. Hvordan inkludere bedre?
2. Være sammen-dag?

#### 65/24 **Utflukt 26/5 etter STORSøndag**

STORSøndag-komiteen ber styret om å ordne med griller.

Viggo tar med gassgrill

Ingar utfordrer navngitt person til å få med folk med griller.

Frank avklarer med STORSøndag-komiteen hvor på Hamresanden vi samles etter gudstjenesten og informerer ut i nyhetsbrev.

#### 66/24 **Orienteringer og luftinger fra pastoren**

1. Ansatte: Brit Kari slutter i sitt engasjement som administrator (20%) 17.07 og Arve Myra overtar som frivillig administrator.
2. Nye gudstjenesteledere:  
Anders Bjørnstad, Katrine Thoresen og Tollef Byrkjedal.
3. Hvordan forholde oss når noen uttrykker skepsis til bøker vi selger?  
BokMagasinet er eid og driftet av Bok & Media. Det er forlagenes ansvar hva de gir ut. Vi skal være forsiktig med å begynne med siling av bøker, samtidig ha en skjønnsmessig åpning for å plukke vekk bøker vi ikke har samvittighet til å selge.
4. Torsdagskjasen er et nytt sosialt møtepunkt annenhver torsdag 11-13.  
Initiativtakere er Odd Østby og Helge Eiken. Datoer i vår: 30/5 og 13/6
5. MUF har hatt en utfordring med godt voksen mann som har skapt uro. MUF har skjerpet inn rutineene med å ha låst dør og bare slippe inn de som er i målgruppen for MUF. Nødvendige tiltak vurderes fortløpende.

67/24 **THE FOURTH LAUSANNE CONGRESS 22-28 SEPT, 2024**  
**Samarbeid om en Lausanne-temahelg i september om global misjon?**  
Epost fra Lars Dahle, 01.05.24

Vedtak:

Styret ønsker initiativet velkommen og vil gjerne huset et slikt misjonsarrangement. Kåre Melhus representerer MH i komiteen.

68/24 **Møteplan for styret framover**

Vedtak:

26.08, 09.09, 30.09, 21.10, 11.11, 2.12, 13.01.25

69/24 **Evalueringsrunde**

- Hva har skjedd i MH som har vært betydningsfullt for meg siden sist styremøte?
  - Hva har skjedd i MH som har vært betydningsfullt for fellesskapet vårt siden sist styremøte?
  - Har vi fått noen tilbakemeldinger siden sist som vi skal merke oss?
- 
- Kjekt med ny gudstjenesteleder Kristi himmelfartsdag.
  - Noen reagerer på at vi har BokMagasinet åpent på søndager.
  - Kjekt at folk tar kontakt når en er sykmeldt og ikke har vært i MH på en stund.
  - Flott med dåp av to barn sist søndag hvor møtevante og møtefremmede opplevde det fint.
  - Viktig at vi har gudstjenester på de kristne høytidene. Vi kristne må ta påsken tilbake.
  - Glad for at Småbarnstreff er i gang igjen og at de vil gå videre ut med informasjon for å nå bredere.
  - Viktig å tåle noen negative tilbakemeldinger også.
  - Fint når folk en ikke kjenner kommer bort og kommenterer at det er kjekt at en er kommet inn i styret.
  - Mange nye på MUF. Der kommer også ikke-kristne som synes det er fint å være der.
  - MUF vil sette opp fellestransport til møtet lørdagskveldsmøtet på menighetsweekend framfor å ha eget MUF-møte. Aktuelt med et MUF-relatert seminar på ettermiddagen?

70/24 **Eventuelt**

Skal vi etablere Vipps-inngang for å gjøre BokMagasinet tilgjengelig for flere?

Med en etableringskostnad på ca. kr 10.000,- og abonnementskostnad kr 295,- pr. mnd er det mulig at folk kan låse og registrere seg inn på BokMagasinet fra gata og handle bøker.

Vedtak:

Styret går for Vipps-inngang til Bokmagasinet, men med begrensninger på sen kveld og natt.

Møteplan våren 2024:  
man 10/6 kl. 19.00-22.00.